



В городе Кунгуре чиновник, обвиняемый в мошенничестве в крупном размере, предстанет перед судом

Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника муниципального бюджетного учреждения «Управление имущественных и земельных отношений администрации г. Кунгура Пермского края», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, осенью 2010 года у начальника муниципального бюджетного учреждения «Управление имущественных и земельных отношений администрации г. Кунгура Пермского края» (далее МБУ «УИЗО»), возник преступный план, направленный на хищение у местного предпринимателя, который обратился к нему с вопросом о предоставлении в аренду земельных участков на территории города, с последующим их выкупом, денег путем мошенничества, с использованием своего служебного положения, в крупном размере. Для стимулирования предпринимателя в передаче денег, чиновник собирался использовать авторитет должности Главы города Кунгура, которого в свой преступный план он не посвящал.

Реализуя задуманное, чиновник сообщил предпринимателю о том, что, якобы, все вопросы о предоставлении интересующих представляемую им организацию земельных участков в аренду без проведения торгов, а впоследствии приобретения их в собственность, можно решить только с согласия главы города, хотя решение данных вопросов входило в должностные обязанности начальника МБУ «УИЗО». За принятие положительного решения, глава, якобы, выдвинул требование о передаче ему взятки в размере не менее 600 тысяч рублей, которые необходимо передать наличными денежными средствами через чиновника. Предприниматель, введенный обвиняемым в заблуждение, в ноябре 2010 года передал начальнику МБУ «УИЗО» 600 тысяч рублей наличными деньгами, которыми злоумышленник распорядился по своему усмотрению.

Указанное преступление было выявлено сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Пермскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении предпринимателя из материалов уголовного дела в отдельное производство был выделен материал проверки, по которому принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, в связи с истечением сроков давности уголовного преследования за покушение на дачу взятки.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1086813>